

奥巴马宣布放缓撤军步伐

维持现有驻阿富汗美军规模至年底

据新华社电 美国总统奥巴马当地时间3月24日宣布，美国将放缓驻阿富汗美军撤军步伐，维持现有9800人的驻军规模至今年年底，而不是之前计划的5500人。

奥巴马当天在白宫与阿富汗总统加尼举行会谈，这是加尼去年就任总统后首次访美。奥巴马在会谈后的联合记者会上表示，加尼提出希望美方在撤军进度上展现“一定弹性”，经与安全团队商议后，他决定维持现

有驻阿美军规模至今年年底，并将在今年晚些时候决定明年的撤军进度，总目标是让驻阿美军在2016年底降至保护驻喀布尔使馆安保的水平。

根据奥巴马此前提出的计划，美国在阿驻军将于2015年底降至约5500人，2016年底降至约1000人。

奥巴马说，鉴于阿富汗安全局势依然不稳，美阿两国同意继续保持安全领域的密切合作。美方在撤军进度上表现出的灵活性体

现了两国“重新焕发活力”的伙伴关系，这一关系旨在保障阿富汗安全并防止武装分子利用该国发动恐怖袭击。

但奥巴马同时强调，美军于2016年年底前实现驻阿军事存在“正常化”的目标没有改变，他同时强调去年12月31日美军在阿战斗任务已经画上一个“负责任”的句号。奥巴马还宣布加大对阿经济支持，将提供8亿美元经济援助，帮助阿富汗取得具体的经济发展成就，进一步推进

改革。

加尼说，美国放缓撤军步伐有助于阿富汗加快改革进程，确保阿安全部队能够获得更好领导以及装备和训练支持。

加尼自22日起对美国进行为期5天的访问，这是他去年9月宣誓就职后首次访美，期间他与美国副总统拜登一同前往阿灵顿国家公墓，向阵亡士兵致以敬意，阿富汗战争期间超过2200名美军士兵丧生。



李光耀遗体运往国会大厦供民众瞻仰

3月25日，新加坡前总理李光耀的灵柩被从新加坡总统府运往国会大厦。新加坡前总理李光耀的遗体将于3月25日至28日安放在新加坡国会大厦，供民众瞻仰。

新华社发

中国代表呼吁伊核谈判各方继续相向而行

新华社联合国3月24日电(记者倪红梅 裴蕾) 中国常驻联合国副代表王民24日表示，伊朗核问题谈判已到临界点，希望各方继续相向而行，早日达成公正平衡、互利共赢的全面协议。

安理会当天举行会议，审议伊朗制裁委员会工作通报。王民在会上发言说，当前伊核谈判面临难得的历史机遇，虽然谈判面临不少困难，但如期达成全面协议是国际社会人心所向，大势所趋，符合各方的共同和长远利益。

他说，通过外交谈判解决伊核问题，有助于维护国际核不扩散体系，有助于促进中东地区的和平安宁，有助于提供谈判解决重大热点问题的有益经验。伊核谈判可能产生的影响远远超出谈判本身，出现一些曲折和困难也在所难免。

王民说，伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗着眼于谈判最后期限，近期举行密集磋商与谈判，有如马拉松比赛进入冲刺阶段。中方认为，谈判已到临界点。希望各方抓住当前重要窗口期，调动有利因素，继续相向而行，尽快做出政治决断，共同跑好马拉松最艰难的“最后一公里”，早日达成公正平衡、互利共赢的全面协议。

王民说，中方支持国际原子能机构继续为解决伊核问题发挥积极作用，希望其与伊朗加强合作，逐步解决相关未决问题。中方是伊核谈判负责任的参与方，始终秉持客观、公正的立场，为推动解决谈判的焦点和难点问题作出了积极贡献。中方将继续和各方一道，为全面、彻底、长期解决伊核问题贡献中国智慧和力量。

泰国普吉岛车祸致3名中国游客死亡

新华社曼谷3月25日电(记者李颖) 一辆载有20名中国游客的旅游大巴25日在普吉岛发生车祸，导致3名中国游客死亡，其余10多人受重伤。

车祸发生在当天中午，旅游大巴正经由帕塔克路前往普吉岛西海岸著名的芭东景点，途中不慎坠入山崖。2名中国女游客和1名中国男游客被甩出大巴身亡。随后6辆救护车到达车祸现场，受伤较严重的15名

乘客已被送往普吉当地医院。

救援人员表示，这起车祸较为严重。普吉岛当地新闻报道称，由于前往芭东景点的山路崎岖，所以该大巴改走帕塔克路。不过，以上两条路线都经常发生大巴交通事故。当地官员表示，承运游客的部分大巴存在质量不规范问题。

该旅游大巴隶属于泰国OA出租车公司，大巴司机为35岁的卡宗维科。

日本最大型驱逐舰昨起服役

新华社东京3月25日电(记者刘秀玲) 据共同社报道，日本自卫队目前最大的驱逐舰“出云”号直升机驱逐舰25日交付海上自卫队，正式开始服役。

“出云”号基础排水量为1.95万吨，造价约1200亿日元(约合人民币62亿元)。其舰体类似航母，舰首至舰尾由整块甲板贯通，全长248米，可同时起降5架直升机，最多可搭载14架直升机，并能对其他舰艇提供燃料补给。

日本现行宪法禁止日本保有攻击型航母。一些专家认为，“出云”号无论在吨位、布局还是功能上，都已符合现代轻型航母

标准，可以看作是“准航母”。但日本防卫省称，“出云”号不具备起降战斗机的功能，不属于攻击型航母。

共同社报道说，另一艘与“出云”号规格相当的战舰正在建造中，预计将于两年后交付使用。

“出云”号隶属于日本神奈川县横须贺基地，它将在结束半年训练后用于海上自卫队执行警戒、监视任务。“出云”号具备较强的指挥通信功能，将成为日本海上自卫队护卫舰编队的核心舰，该舰可容纳470人，可用于日本西南诸岛防卫人员的输送及遭遇大规模灾害时的人员疏散和救助。



奥地利政府决定将加入亚投行

当地时间3月24日，在奥地利下奥州克雷姆斯举行的政府闭门会上，奥地利总理法伊曼出席新闻发布会。奥地利外交部发言人24日向新华社记者证实，奥地利社民党和人民党执政联盟当天在政府闭门会议上决定，奥地利将申请加入亚洲基础设施投资银行(亚投行)。

新华社发